
а) Да, могло
1 - к, 9 - т 9/(9+10) ≤ 3/11 - false 1/(1+10) ≤ 3/7 - true
2 - к, 8 - т 8/(8+10) ≤ 3/11 - false 2/(2+10) ≤ 3/7 - true
3 - к, 7 - т 7/(7+10) ≤ 3/11 - false 3/(3+10) ≤ 3/7 - true
4 - к, 6 - т 6/(6+10) ≤ 3/11 - false 4/(4+10) ≤ 3/7 - true
5 - к, 5 - т 5/(5+10) ≤ 3/11 - false 5/(5+10) ≤ 3/7 - true
6 - к, 4 - т 4/(4+10) ≤ 3/11 - false 6/(6+10) ≤ 3/7 - true
7 - к, 3 - т 3/(3+10) ≤ 3/11 - true 7/(7+10) ≤ 3/7 - true

б) максимум 10 мальчиков
пусть мальчиков ≥ 11 => девочек ≤ 9

сколько максимум мальчиков могли пойти в театр? - максимум 3
пусть 3 мальчика - т => 3/(3+9) ≤ 3/11 - true
пусть 4 мальчика - т => 4/(4+9) ≤ 3/11 - false 8/(8+9) ≤ 3/7 - false 

сколько максимум мальчиков могли пойти в кино?  - максимум 7
пусть 8 мальчика - к=> 8/(8+9) ≤ 3/7 - false 
пусть 7 мальчика - к=> 7/(7+9) ≤ 3/7 - true 

значит нашелся мальчик, который никуда не пошел - противоречие

в) d / (m+d)
m1 - мальчики, которых ходят в театр
m2 - мальчики, которых ходят в кино

пусть был мальчик, который ходил и в кино и в театр. Если 
этого мальчика заменить на 2-х мальчиков заменить на 2-х 
мальчиков, каждый из которых ходил только в кино или 
только в театр - то доля девочек при такой замене 
уменьшится в общем числе учащихся

d/(m1+m2+d)=?
m1/(m1+d)<=3/11
m2/(m2+d)<=3/7

m1/(m1+d)<=3/11
11m1<=3m1+3d
8m1<=3d
m1/d<=3/8

m2/(m2+d)<=3/7
7m2≤3m2+3d
4m2≤3d
m2/d ≤ 3/4

m1/d<=3/8
m2/d ≤ ¾
(m1+m2)/d<=¾+⅜
(m1+m2)/d<=3(¼+⅛)
(m1+m2)/d<=3(3/8)
(m1+m2)/d<=9/8

d/(m1+m2+d)=
d / d   // (m1+m2+d) / d=
=1 // ( (m1+m2) / d  + 1) 
>= 1 / ( 9/8  + 1) =
=1/(17/8) = 8/17

нужно привести 
конкретный пример, 
когда доля девочек 
достигнет 8/17

17 людей, 8 девочек, 9 
мальчиков, 3 в театр, 6 
в кино

0+9 0/8≤3/8 9/8≤3/4-false
1+8 ⅛ ≤ ⅜ 1 ≤ ¾ -false
2+7 2/8≤3/8 7/8≤3/4-false
3+6 ⅜ ≤3/8 6/8≤3/4-true
4+5
5+4
6+3
7+2
8+1
9+0


